11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.05.2011 23:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2011 10:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224825/answer/224826




Ecnu npoBenyu TOIBKO MPoGUIaKTUYECKOe JIeYeHNe, TO BPOXKIEHHBIN CUPHUINC HE TIOATBEPKIEH,
II03TOMY 3TO HUKaK He 0Tpa3uTcs B Oynmymiem Ha peOeHKe.



